IIT) Sea 0 < P(A) < 1,y sea I, la funcién indicatriz de

A, esdecir, I4(z) = 1siz € A, Ia(z) =0
si @ € A°. Recordando que E([4) = P(A), calcular: :
1) EI cocficiente de correlacién p(14,14) (4 puntos).
2) p(l4.14c) (4 puntos).
3) p(14.1p). donde A y B son eventos independientes (2 puntos).
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IV) En una ciudad donde didriamente circulan 10 000 automoviles, la probabilidad de que cada
coche sufra un accidente en un dia dado es 1 /5000. Suponiendo que los accidentes ocurren de manera
ndependiente, aproximar la probabilidad de que como maximo se produzca un accidente en el dia
escogido. de las siguientes formas:

1) Usando la distribucién de Poisson (4 puntos).
2) Usando la distribucién normal (4 puntos).
3) Decidir razonadamente que aproximacion es mejor (2 puntos).
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